11Iro

Amsn: Jlus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2011 21:19:25

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 16.06.2011 09:45:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228700/answer/228729




HeobOxomuma 6uomcust siudyka. EC/ii TaM eCThb JKUBHIE CIIEPMATO30U I - BO3MOKHO ICSI, ecnu HET - TO
Ouonoruyecku cBoero pebeHKa y Ballero Cympyra He Oymer.



